

# 手机打车补贴又涨回来了

## 为留用户,两大软件厮杀再次升级

17日零点起,嘀嘀打车宣布将奖励金额由5元涨回10元,开始了第三轮的优惠活动。快的打车则于当天下午针锋相对展开反击,升级奖励方案,表示“奖励永远比同行多1块”。两大软件的战火稍有降温后又重新燃起。

本报记者 任磊磊 万兵 实习生 宋磊 朱文轩 申素聪



### 嘀嘀奖励反弹,快的说“永远多1元”

自1月10日起,嘀嘀和快的两大软件先后开展补贴大战。2月10日,嘀嘀打车结束首轮优惠,并以“补贴减半”的形式开始新一轮优惠。快的打车则仍然维持10元每单的奖励不变,只在12日微调奖励方案。

时隔一周,打车软件的优惠活动又有了新动向。17日零时起,嘀嘀打车与微信支付10亿元继续请全国人民打车。快的打车和支付宝则迅速作出了反应,于当天下午5点左右正式宣布18日零时起升级奖励方案。同时锋芒毕露地

声称“对乘客的奖励永远比对手多1块”。这场外界普遍认为正在“降温”的打车竞赛转瞬又进一步升温。

新一轮的优惠政策里,使用嘀嘀打车并选择微信支付,乘客立减10元,每天限3次,新乘客首单立减15元;北京、上海、深圳、杭州的司机用微信支付收车费,每单奖10元,每天10单,其他城市的司机每天前5单每单奖5元,后5单每单奖10元,所有城市的司机用微信支付首单奖50元。

而快的“多1块”的优惠

则是乘客可获11元/单,4单封顶(快的打车2单+支付宝扫码2单)。而司机端则根据不同地区和是否为高峰时段有所区分。北京每天奖10单,高峰期每单11元(每天5笔),非高峰期每单5元(每天5笔);上海、杭州、广州、深圳每天奖10单,高峰期每单奖10元(每天5笔),非高峰期每单奖5元(每天5笔);其他城市则以快的之前公布的方案为准,即司机用快的收车费奖5元/单(每天5笔)。司机用支付宝扫码收费统一奖10元/单(每天5单)。此外,北

京、杭州、合肥三地司机首单奖励50元,其它城市首单奖励20元。

对济南来说,通过计算可以得出,对于以前的老用户来说,乘客使用嘀嘀打车每天可获30元奖励,司机可获75元奖励;而使用快的打车,乘客每天可获44元奖励,司机可获75元奖励。相比上一周嘀嘀打车的补贴仅仅是对手的零头,新一轮的优惠两家打车软件重新回到“不相上下”的状况。



### 新一轮活动强调“实打实的服务”

在过去一个多月的优惠活动中,全国人民打车打得火热。但同时,诱人的优惠政策也带来一些问题。新一轮的活动中,两大软件也不约而同地强调了服务这一点。

“从活动效果来看,打车软件这个市场需要实打实的政策,实打实的服务。”快的打车CEO吕传伟表示。快的打车针对部分城市开展区分高峰时段和非高峰时段的奖

励,也是针对之前打车软件加重的“打车难”而展开。

而针对不少人两种软件一起用,司机和乘客在一趟活里多次约车这种情况,嘀嘀打车在前期活动中就作出说明:“每个用户和同一个司机成交并微信支付,一天内只有第一单可获得减免,一周内只有前三单可获得减免。”但实际情况显示,仍有乘客成功地在一趟活里和司机

完成了多次支付。对打车软件来说,这无疑降低了营销效果。在此背景下,嘀嘀打车运营副总裁张晶表示,要让“每一分钱花得更有效”。

因此,嘀嘀打车的新一轮活动也将加大反作弊力度,“对现场叫车和指定叫车这两种作弊行为的司机和乘客,都将会永久禁号。”而所谓现场叫车,就是乘客已坐上车后叫车,司机应答;指定

叫车则是指,乘客在叫车时明确说出司机的姓名、出租车公司或车牌号信息,然后该指定信息的司机应答。

然而,或许是反弹的奖励措施重燃了乘客的打车热情。17日下午嘀嘀打车软件一度出现了崩溃,让不少着急打车下班的人上了回火。对此,相关负责人称以前并未出现此状况,并表示尽快了解情况并解决问题。

嘀嘀打车奖励刚刚涨回来,傍晚就有不少人发现软件崩溃了。如何把服务做得更好,并争取到更多用户,将是两大软件厮杀之余共同面临的挑战。

即日起至2月28日,痔疮、肛瘻患者可享韩国肛门镜检查免费,手术半价

# 北京安氏疗法创始人之一 王晏美教授本周六、周日亲诊

北京·济南 专家联合亲诊 把脉肛肠健康



●京济联动,造就济南肛肠医院核心竞争力

济南肛肠医院是北京中日友好医院安氏肛肠疗法济南分中心,济南市医保、新农合双定点医院。日前,济南肛肠医院邀请了一支由王保举院长带领的包括业务院长王功友、首席专家王德峰主任、女子诊疗中心张玲主任、万例手术无事故专家彭学美主任等数十人的专家团队。

谈及此次“肛肠小卫士”活动,济南肛肠医院王保举院长表示,本次活动采取的是专家一对一接诊的方式,确保每一位接受免费肛门镜检查的患者都能得到最权威的确诊以及最详细科学的病情解答,对于疑难、重症肛肠病患者,专家团队还将进行联合会诊,对患者的病情和治疗进行详细的讨论和研究,并量共为患者选择最合适的治疗方案。

“既拥有实力雄厚的专业医师



队伍,又联合北京中日友好医院的王晏美教授、李辉教授、程学顺教授、杨丽军教授、北京市肛肠医院北京二龙路医院的王长顺教授、上海中医药大学附属医院的黄其翔教授、南京市中

医的王业昌教授等国内权威肛肠专家联合会诊,从而形成了济南肛肠医院的核心竞争力。”王保举院长如是说。“北京专家不仅为患者进行亲诊,而且将会与济南肛肠医院专家进行技术交

流和研究,这为进一步提高济南肛肠医院的治疗水准、提升山东肛肠疾病治疗领域的实力奠定了非常好的基础,也使济南肛肠医院继续稳居国内肛肠治疗领域的‘头把交椅’!”

●本周六、周日,北京专家王晏美教授济南亲诊,手术

2014年春节过后,济南肛肠医院联合北京多家医院的肛肠名医,亲济专家强强联合,针对疑难杂症、久病不愈的特殊病例进行联合会诊,为山东地区的肛肠病患者解除痛苦。

据了解,本周六、周日(2月22日-23日),北京中日友好医院

王晏美教授济南肛肠医院亲诊、手术。王教授现在北京中日友好医院肛肠科主任医师,北京中医药大学教授,中国医师协会肛肠专业委员会副会长兼总干事,全国肛肠定期考核肛肠专业特聘委员会副主任委员兼秘书长,并担任国家二类

新药“刁鲁注射液”科研组主要成员。

王晏美教授长期从事肛肠疾病专业临床和理论研究,有丰富的临床经验,擅长治疗各种痔疮(尤其是环状痔、嵌顿痔)、肛裂、肛乳头瘤、高位肛瘘、各种肛周脓肿、肛

门癌内括约肌、肛周湿疹、便秘、慢性结肠炎、溃疡性结肠炎、肛窦炎、结肠息肉等肛肠常见病、疑难病。广大患者可以拨打0531-82979999电话预约或亲自到位于济南市英雄山路87号的济南肛肠医院挂号就诊。(保海)

春节期间,接踵而来的聚会、酒宴,使得大多数痔疮、结肠炎、肛瘻、肛裂等肛肠病患者在酒精、辛辣食物的刺激下,病情加重,苦不堪言。为解除广大市民春节过后要到的肛肠疾病困扰,2月22日-23日(本周六、周日),北京中日友好医院肛肠科主任医师、安氏疗法创始人之一王晏美教授济南肛肠医院亲诊、手术。

据了解,随着逾5000名肛肠疾病患者接受了免费的韩国电子肛门镜检查,3000多位患者享受了半价手术援助之后,由山东电视台公共频道联合济南肛肠医院联合举办的“肛肠小卫士”大型援助活动的第一、二季已经宣告圆满结束。为了让更多的肛肠病患者体验更多的优惠,即日起至2月28日,“肛肠小卫士”第三季活动接受报名,活动有三大援助项目,堪称“三大亮点”,即肛门镜检查免费、痔疮手术半价以及肛肠肿瘤患者免费手术,欢迎广大患者积极报名。

预约电话:0531-82979999  
地址:济南市英雄山路87号  
网址:www.jngcyy.com